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ATA DA 948ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA) E 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA DO TOCANTINS, REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2026. Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis (01/06/2026), às 19h14min, nas dependências do Plenário “Deputado Sebastião Borba”, realizou-se a 948ª (NONGENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA OITAVA) E 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária da 20ª (Vigésima) Legislatura, Sob a presidência do Vereador Assis Moura, com a presença do Vice-Presidente, Vereador Branquinho, e a com presença do Primeiro-Secretário, Vereador Netinho do Povo. Sob a proteção de Deus e havendo quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão, que contou com a presença dos seguintes vereadores: ADÃO PEDREIRO, AMANDA FRAGA, EULIENE RESPLANDES, MARIA BALA, NÚBIO GOMES, GHISLEY MARTINS, PAULINHO CAVALCANTE E THAYNARA SOUSA. Em seguida, o Presidente convidou o Vice-Presidente para realizar a leitura do texto bíblico. Após a leitura, o Presidente solicitou que o Primeiro secretário procedesse à leitura da ata da sessão anterior, momento em que o vereador Adão Pedreiro solicitou a dispensa da leitura da ata, sendo o pedido APROVADO. Em seguida, o Primeiro secretário fez a leitura das matérias protocoladas para a sessão. Matérias do Expediente: Não há. Matérias do Executivo: Não há. Matérias do Legislativo: Requerimento nº138/2026; Requerimento nº139/2026; Requerimento nº140/2026; Requerimento nº141/2026; Requerimento nº142/2026; Requerimento nº143/2026. Após a leitura das matérias, O presidente declarou aberta o Grande Expediente. Pela ordem, o vereador Branquinho abordou a situação do abastecimento de água nas comunidades do P.A. Brejinho e P.A. Vitória, solicitando ao Poder Executivo a adoção de medidas urgentes para solucionar os problemas enfrentados pelos moradores. Como alternativa, sugeriu a busca de apoio junto à concessionária responsável pelo serviço de saneamento, destacando experiências anteriores de parceria para atendimento de demandas semelhantes. O parlamentar também manifestou preocupação com as condições das estradas vicinais, pontes e demais estruturas utilizadas pelos produtores rurais, defendendo maior celeridade nos serviços de manutenção e recuperação. Nesse contexto, solicitou mais autonomia e recursos para a Secretaria Municipal de Agricultura, visando ampliar o atendimento às necessidades da zona rural. Pela ordem, a vereadora Maria Bala manifestou agradecimento ao deputado estadual Ivori de Lira e ao Governador do Estado, Wanderlei Barbosa pela recuperação da TO-342, destacando que a obra era uma reivindicação antiga da população e que contou com solicitações de diversos parlamentares municipais. A vereadora ressaltou ainda a atuação do deputado em benefício do município de Miracema do Tocantins, mencionando sua contribuição para a geração de empregos, o acompanhamento de obras estaduais, a retomada dos serviços no Castanheirão e a implantação de sinalização em pontos considerados críticos para a segurança viária. Também destacou as tratativas em busca da instalação de um tomógrafo no Hospital Regional de Miracema. Pela ordem, o vereador Netinho do Povo, solicitou à gestão municipal e à Secretaria Municipal de Educação informações sobre o andamento da construção de uma sala na Escola Municipal Brigadeiro Liz Rodrigues, obra que seria executada com recursos oriundos de premiação recebida pela unidade escolar. O parlamentar enfatizou a necessidade de valorização da educação, dos profissionais da área e dos estudantes, requerendo maior transparência e retorno à comunidade escolar acerca da aplicação dos recursos disponíveis. Prosseguindo, agradeceu ao deputado estadual Ivori de Lira e ao Governador do Estado pelos investimentos destinados ao município, especialmente pela revitalização da TO-342, pela retomada das obras do Castanheirão e pelos avanços na área da saúde. Na oportunidade, solicitou atenção especial à sinalização viária no trecho próximo ao cruzamento localizado nas imediações do Posto Expresso e do estabelecimento Sabor do Campo, em razão do intenso fluxo de estudantes e do risco de acidentes no local. Encerrado o Grande Expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando as matérias em discussão e votação. Matérias do Legislativo: Requerimento nº138/2026; Requerimento nº139/2026; Requerimento nº140/2026; Requerimento nº141/2026; Requerimento nº142/2026; Requerimento nº143/2026.  Todas As Matérias Foram Aprovadas e serão encaminhadas à Secretaria-Geral para as devidas providências. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão às 19h53min, e para constar, eu, Netinho do Povo, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores que compareceram à sessão, no Plenário “Deputado Sebastião Borba”, da Câmara Municipal de Miracema do Tocantins, ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis.
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